



SEMANA DE LA LIBRE EMPRESA. El Club Kiwanis Internacional de El Salvador, celebrará en la última semana de este mes, "La Semana de la Libre Empresa Salvadoreña", evento que se llevará a cabo en el país por primera vez. Su objetivo es motivar a otros clubes del mundo a dar a conocer el papel que desempeña la libre empresa en el desarrollo de sus países. El evento se celebrará en la Cámara de Comercio, según lo informan el Arq. Manolo Carmona, izquierda y el señor Julio Enrique Chávez, Presidente y Tesorero del Club Kiwanis. (Foto de Rodríguez Mina).

Club Kiwanis Celebrará Semana de Libre Empresa

El Club Kiwanis Internacional de San Salvador celebrará por primera vez, en el país, "La Semana de la Libre Empresa Salvadoreña", evento que se desarrollará durante la última semana de este mes en la Cámara de Comercio de El Salvador. El arquitecto Manolo Carmona y el señor Julio Enrique Chávez, Presidente y Secretario del Club respectivamente, al informar del evento manifestaron que el ob-

jetivo principal del mismo es motivar a otros clubes del mundo a dar a conocer el papel importante que desempeña el sector libre empresarial en el desarrollo de sus países. Los señores Carmona y Chávez dijeron que en esa semana se brindarán conferencias con temas de interés nacional para lo cual el Club Kiwanis no ha escatimado

—Favor pase a la Pág. 26.

Problemas Comunes Tratarán Presidentes Carter y Romero

Los problemas comunes para los dos países serán analizados durante la entrevista que sostendrán la semana próxima los Presidentes Carter, de Estados Unidos y Romero, de El Salvador, según se desprende de la invitación recibida por el mandatario salvadoreño. "Si a usted le es posible visitar Washington, mucho desearía saludarle personalmente y platicar sobre asuntos de mayor interés para ambas naciones. Mucho agradecería recibir sus ideas sobre asuntos que usted desee

conversar durante nuestro encuentro", dice el Presidente Carter en el texto de la invitación enviada al Presidente Romero, por medio de la Embajada en esta capital.

NEGOCIACION DESPUES DE 13 AÑOS

Al referirse a la negociación sobre el Canal de Panamá, el Presidente Carter expresa: "Después de 13 años de negociaciones, los Gobiernos de los Estados Unidos y

—Favor pase a la Pág. 26.

Corte Suprema Llegará Mañana a Sonsonate

Con el objeto de estudiar la viabilidad de la construcción del Centro Judicial de Sonsonate, la totalidad de magistrados de la Corte Suprema de Justicia estará mañana en la cabecera departamental.

Los miembros del más alto tribunal de justicia serán huéspedes del doctor Sidney Mazzini. La invitación fue hecha por un grupo de abogados de aquel departamento.

En el proyecto de construcción del Centro Judicial de Sonsonate, se integró una Comisión ad-hoc, que tiene en estudio los extremos de la demanda.

La aspiración del departamento por contar con un centro acorde con las exigencias de una buena marcha y administración de la justicia, viene de años atrás. Y la motiva la necesidad que sienten los profesionales del Derecho por contar con un edificio adecuado y que responda a los adelantos nacionales, en lo que toman participación relevante los cambios que en materia judicial viene experimentando el país, según dijeron.

Además, serán tratados por los abogados presentes otros temas relacionados con la profesión.

En San Miguel

Roban Dinamita para Acciones Terroristas

Robo de dinamita y otros materiales explosivos para llevar a cabo actos terroristas han sido descubiertos en pedreras de San Miguel, según informa la Policía de Hacienda.

Las investigaciones —se dijo— se aceleraron desde el 21 de este mes, cuando ocurrieron más de treinta explosiones terroristas en todo el país.

La Policía de Hacienda capturó a Manuel de Jesús González y a Porfirio Díaz Andrade, el primero caporal, encargado de demoliciones en varias pedreras del Gobierno en aquella ciudad y en el Cantón El Zapotal y el segundo, por comprar los explosivos, los cuales —según las investigaciones— se los entregaba a Elias Amaya, Tulio N., Francisco Vargas y José Fagoaga, los tres primeros residentes en San Miguel y el último en Jiquilisco, quienes huyeron tan pronto se dieron cuenta que fueron descubiertos, según los informes.

Los materiales decomisados consisten en 180 candelas de

dinamita, 133 fulminantes y 35 yardas de mecha.

González declaró que Díaz Andrade le informó que los explosivos pasaban a poder de las Fuerzas Populares de Liberación (FPL) y que últimamente Díaz Andrade, que compraba la dinamita, lo estaba presionando con pedidos grandes, con la amenaza, —dijo el reo— que si no cumplía las FPL eliminarían a cualquiera de sus hijos.

El detenido también dijo que las FPL obtenían materiales ex-

plosivos en la misma forma en otras pedreras del país, lo cual —se supo— ha intensificado las investigaciones en todos los sitios donde se ocupan explosivos para demoliciones.

Díaz Andrade, por su parte —según los mismos informes— negó las amenazas que le imputó Gómez pero aceptó que tiene dos años de estar recibiendo suministros de explosivos por

—Favor pase a la Pág. 26.

Para Mejorar el Servicio Sugieren Elevar Tarifa de los Buses Urbanos

Ya que el gobierno y sus peroneiros han manifestado que para resolver el gravísimo problema del transporte urbano de pasajeros, urgen por de pronto de 400 buses, entonces débese actuar de inmediato alzando la tarifa y disminuyendo al costo el combustible, entre otros, dijo a EL DIARIO DE HOY el ingeniero Oscar Rosales y Rosales.

Aquellas recomendaciones —una solución simple dijo— tienen validez porque ahora el negocio del transporte de pasajeros urbano, no es el negocio de antes. Si las empresas continúan operando en las mismas condiciones, las pérdidas continuarán, y ninguna de éstas, empresas o como quiera

llamárseles, cooperativas, podrán seguir operando, cosa que representa un mayor problema futuro para el gobierno y el acrecentamiento del atraso nacional, dijo.

AUMENTO DE PRECIOS

Hay que ver, para analizar debidamente la cuestión, añadió Rosales y Rosales, que además del alza de precios relacionada, también han subido de precio los buses, el petróleo, el diésel, los repuestos, las baterías, artículos que han experimentado un

—Favor Pase a la Pág. 45.

Homenaje a Tres Fundadores de Amigos de la Tierra

Al cumplir sus 31 años de vida, la Asociación Amigos de la Tierra celebró sesión-cena en el Deportivo Internacional, ante noche, y eligió a su nueva junta directiva, a la vez que rindió homenaje póstumo a tres distinguidos precursores de la institución: don Napoleón Viera Altamirano y los doctores Ranulfo Castro y William Vogt.

La nueva directiva electa esa noche quedó integrada así: Presidente Ing. René David Escalante Orozco; Vice-Presidente, profesor Silvano Antonio Sánchez; Secretario, don Baltasar Ferreiro; Pro-Secretario, Ing. Lotario Bayardo Gómez; Tesorero, don J. Antonio Jacobo Lemus; Pro-Tesorero, don

Carlos Edgar Escoto; vocales, don Benjamín Rivera, don Eduardo Cuéllar y don Luis Bernardo Herrera.

EL HOMENAJE

En el transcurso de la sesión-cena se guardó un minuto de silencio por los tres ilustres desaparecidos y enseguida el presidente saliente de la entidad, Ing. León E. Cuéllar, pronunció un discurso en el que resaltó los méritos y virtudes de los homenajeados.

El Ing. Cuéllar dijo que por

—Favor pase a la Pág. 24.



NUEVOS DIRECTIVOS DE FEPRO. En la sesión extraordinaria de la Federación de Profesionales de El Salvador, FEPRO, se tomó la protesta al nuevo Presidente y Secretario de esa Federación. En la próxima sesión se dará a conocer el resto de la Directiva. Izquierda a derecha: Lic. Eduardo Montes Granada, Ing. José Abilio Orellana (Presidente entrante); Dr. Napoleón Oliva Torres (Secretario General entrante); Dra. María Teresa González, Arq. Luis Reynaldo Alas (Presidente saliente); y Dr. Juan Francisco Menéndez. (Foto de López Pérez).